



Институт экономики и права Курганского государственного университета создан в 2018 году на базе двух факультетов – экономического и юридического. Юридическое образование в КГУ отсчитывает время с 1995 года, когда на базе историко-правоведческого факультета была открыта подготовка юристов. В 2003 году был образован юридический факультет.

В настоящее время институт экономики и права реализует образовательные программы на всех уровнях высшего экономического и юридического образования: бакалавриат, специалитет, магистратура и аспирантура.

Кафедры института ведут научные исследования по шести направлениям в области фундаментальных и прикладных проблем социально - экономического развития регионов и обеспечения национальной безопасности.

В Институте экономики и права создан и успешно действует научно-исследовательский центр приграничного сотрудничества. Научно-исследовательской базой центра являются кафедры Института и Курганский филиал Института экономики УрО РАН.



Задача центра – проведение углубленных фундаментальных и прикладных исследований для разработки комплексных рекомендаций и программ эффективного социально-экономического развития приграничных территорий. Также с 1998 года совместно с Департаментом экономического развития Правительства Курганской области реализуется президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

Институт в полной мере интегрирован в развитие экономики социально-политической сферы Курганской области. Выпускники института востребованы в производственной, финансовой сферах, в организациях малого, среднего и крупного бизнеса, в правоохранительных органах и органах публичной власти.



Преподаватели кафедр института выступают в качестве ведущих экспертов в профессиональных сообществах экономической и юридической деятельности.



ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ: БАКАЛАВРИАТ

38.03.00 «Экономика и управление»

Форма обучения: очная, очно-заочная

Ваше обучение направлено на подготовку к практической работе на предприятиях и в организациях государственного и частного сектора в сфере экономики и управления на должностях, требующих высшего экономического образования (уровень бакалавриат). Кроме того, выпускник имеет стартовую подготовку для самостоятельной предпринимательской деятельности.

Вы сможете работать: государственным или муниципальным служащим; в экономических, снабженческо-сбытовых отделах организаций; в кредитных и страховых компаниях.

40.03.00 «Юриспруденция»

Форма обучения: очная, заочная

Ваше обучение направлено на получение фундаментальных профессиональных юридических знаний. Учебный процесс построен таким образом, чтобы сформировать у будущих юристов специфическое профессиональное мышление.

Вы сможете работать: в судах общей юрисдикции и арбитражных судах; в прокуратуре; органах МВД России; службе судебных приставов и иных правоохранительных и правоприменительных органах, органах местного самоуправления, адвокатуре, нотариате, организациях крупного, среднего и малого бизнеса.

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ: СПЕЦИАЛИТЕТ

38.05.01 «Экономическая безопасность»

(профиль «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»)

Форма обучения: очная, заочная

Ваше обучение направлено на подготовку универсальных специалистов, обладающих необходимой правовой грамотностью для управления процессами обеспечения экономической безопасности и владеющих практическими навыками диагностики угроз и оценки ущерба экономическим интересам организаций, предприятий, компаний и т. д..

Вы сможете работать: государственным гражданским служащим в органах власти, муниципальным служащим в органах местного самоуправления, специалистом в экономических и финансовых службах коммерческих предприятий, специалистом в подразделениях Управления Федеральной налоговой службы и Управления Федерального казначейства, а при наличии юридического образования по программе «второе высшее» работать в правоохранительных органах системы МВД.

38.05.02 «Таможенное дело»

(профиль «Организация внешнеэкономической деятельности предприятия»)

Форма обучения: очная, заочная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов таможенного дела и специалистов в решении задач международного сотрудничества, управления товарными, денежными, информационными и финансовыми потоками экспорта и импорта на предприятиях, в органах управления на территории РФ и ЕАЭС.

Вы сможете работать: государственным гражданским служащим в органах власти, муниципальным служащим в администрации районов, курирующих внешнеэкономическую деятельность, таможенным представителем и специалистом по таможенному оформлению товаров, специалистом отдела ВЭД в коммерческих предприятиях, банковским специалистом в отделе валютного контроля и ВЭД, сотрудником таможни, специалистом УФНС и УФССП, а также работать в правоохранительных органах МВД.

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ: МАГИСТРАТУРА

38.04.01 «Экономика»

(профиль «Финансово-аналитическое обеспечение деятельности экономических субъектов в цифровой экономике»)

Форма обучения: очная

Ваше обучение направлено на подготовку к практической работе на предприятиях и в организациях государственного и частного сектора в сфере экономики и управления.

Вы сможете работать: государственным или муниципальным служащим; в экономических, снабженческо-сбытовых и иных подразделениях организаций; в кредитных и страховых компаниях. Можете реализовать свою бизнес-идею и стать предпринимателем.

38.04.02 «Менеджмент»

(профиль «Управление инновациями и проектами»)

Форма обучения: заочная

Ваше обучение направлено на подготовку к управлению инновациями и проектами.

Вы сможете работать: руководителем подразделения и предприятия, главным бухгалтером, аудитором, аналитиком, бизнес-консультантом, специалистом УФНС и любого коммерческого банка, государственным гражданским служащим в органах власти, муниципальным служащим в администрациях районов, курирующих вопросы экономической политики, специалистом, умеющим найти резервы повышения эффективности бизнеса и экономии затрат.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ
г. Курган,
ул. Советская, 63, стр. 4
+7 (3522) 65-30-30,
+7 (995) 30-65-330
e-mail: pk@kgsu.ru

КОНТАКТЫ ИНСТИТУТА
г. Курган,
ул. Комсомольская, 38а
+7 (3522) 65-49-59
e-mail: ekipra@kgsu.ru

40.04.01 «Юриспруденция»

(профиль «Юрист в судебной и правоохранительной деятельности»)

Форма обучения: очная, заочная

Ваше обучение направлено на получение углублённых фундаментальных научных и профессиональных юридических знаний.

Вы сможете работать: судьями в судах общей юрисдикции и арбитражных судах, прокурорами, руководителями в органах МВД России, в службе судебных приставов и иных правоохранительных и правоприменительных органах, органах местного самоуправления, в адвокатуре, нотариате, организациях крупного, среднего и малого бизнеса.

АСПИРАНТУРА

38.06.01 «Экономические науки»

Форма обучения: заочная



ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вступительные испытания, формы обучения, календарь поступления и другие важные сведения можно узнать на сайте приёмной комиссии, в группе ВКонтакте, по телефонам +7-(3522)-65-30-30, +7-(995)-30-65-330 (WhatsApp, Viber) или по e-mail: pk@kgsu.ru



VKONTAKTE



ABIT.KGSU.RU